CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 326ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 03/05/2013, 09h30min.
Local: Sala de reuniões da Defensoria Pública – Rua Boa Vista nº 200 – 1º andar

Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 194/13 (Excetuado a pauta)

Interessados: Segunda e Terceira Subdefensorias Públicas Gerais

Assunto: Proposta de abertura de Concurso Estadual de Estagiário de Direito

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a abertura do certame, nos termos do edital a ser publicado oportunamente. Deliberou, ainda, homologar a indicação da Defensora Pública Cristina Victor Garcia para presidir a Banca Examinadora do Concurso Estadual de Estagiários de Direito.

CSDP nº 084/13 

Interessada: EDEPE 

Assunto: Pedido de afastamento para participação no seminário "Ibero-Americano sobre Drogas", nos dias 08 e 09 de maio de 2013.
Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto da Conselheira Juliana Saad, deferir o afastamento com prejuízo das atribuições dos Defensores Públicos: Genival Torres Dantas Junior, Danilo Mendes Silva de Oliveira, Viviane Modesto Gramulha, Marcelo Martiniano de Oliveira, Fernanda Chammas Agostinho Gomes, Marina Costa Craveiro Silva, e sem prejuízo das atribuições dos Defensores Públicos: Fabricio Bueno Viana, Glauco Mazetto Tavares Moreira, Lucia Thomé Reinert, Ligia Cintra de Lima Trindade. Vencidos os Conselheiros Luciano Alencar Negrão Caserta, Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva, Rafael Valle Vernaschi, José Moacyr Doretto Nascimento e Franciane de Fátima Marques que votavam pelo deferimento, nos termos do voto do relator. Deliberou ainda, por maioria de votos, deferir o afastamento dos servidores: Dayana Coelho Souza, Marco Antonio de Oliveira Branco, Marisa Sandra Luccas, Carolina Gomes Duarte, Gustavo Sckadt Domingos, Cinira Conceição Longo Cardoso, Vilmar Douglas de Souza Pimenta, Alana Chrispan, Cristina Pereira de Oliveira, Paula Rosana Cavalvante. Vencidos os Conselheiros João Henrique Imperia Martini, Fabiana Botelho Zapata, Juliana Saad e Marcia Regina Garutti que votavam pelo limite de cinco afastamentos com declaração de voto da Conselheira Juliana Saad.
CSDSP nº 192/13 (Excetuado a pauta)

Interessada: Marina Wanderley Vilar de Carvalho

Assunto: Pedido de afastamento para participação do Congresso Norte-Nordeste de Pscicologia - Psicologias, Contemporaneidade e Inserção Social: Desafios e Perspectivas", no período de 08 a 11 de maio de 2013

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento da interessada no dia 10 de maio de 2013, nos termos do enunciado nº 02.

CSDP nº 036/13
Interessada: Defensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Concurso de promoção do nível IV para o nível V, relativo ao ano de 2012.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 

Revisora: Conselheira Marcia Regina Garutti

CSDP nº 043/13

Interessado: Luciano Alencar Negrão Caserta

CSDP nº 044/13

Interessada: Nadia Tafarello Soares

CSDP nº 046/13

Interessado: Paulo Fernando de Andrade Giostri

CSDP nº 047/13

Interessada: Kathya Beja Romero

CSDP nº 048/13

Interessado: Vitore Andre Zilio Maximiano

CSDP nº 052/13

Interessada: Denise Nakano Veronezi

CSDP nº 053/13

Interessada: Maria Alice Packness Oliveira de Macedo

CSDP nº 055/13

Interessado: Claudio Lucio de Lima 

CSDP nº 056/13

Interessada: Daniela Sollberger Cembranelli

CSDP nº 058/13

Interessada: Ana Carolina Franzin Bizzarro

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, nos termos do voto vista, no que tange aos processos acima listados, homologar a lista de classificação para fins de promoção de cargos de Defensores Públicos do Estado do nível IV para o nível V relativo ao ano de 2012, nos termos descritos a seguir. Vencidos os Conselheiros José Moacyr Doretto Nascimento, Juliana Saad, Marcia Regina Garutti, Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva que votavam nos termos do voto do relator. Impedido os Conselheiros Luciano Alencar Negrão Caserta e Daniela Sollberger Cembranelli.

LISTA DE CLASSIFICAÇÃO POR MERECIMENTO:

	CLASSIFICAÇÃO
	DEFENSOR PÚBLICO
	PONTOS

	1 º
	Kathya Beja Romero
	12,0

	2 º
	Maria Alice Packness Oliveira de Macedo
	10,0

	3 º
	Cláudio Lúcio de Lima
	6,2

	4 º
	Denise Nakano Veronezi
	0,2


LISTA DE CLASSIFICAÇÃO FINAL PARA PROMOÇÃO.

	CLASSIFICAÇÃO
	DEFENSOR PÚBLICO
	CRITÉRIO

	1 º
	Kathya Beja Romero
	merecimento

	2 º
	Vitore André Zilio Maximiano
	antiguidade

	3 º
	Maria Alice Packness Oliveira de Macedo
	merecimento

	4 º
	Paulo Fernando de Andrade Giostri
	antiguidade

	5º
	Cláudio Lúcio de Lima
	merecimento

	6º
	Nádia Taffarello Soares
	antiguidade

	7º
	Denise Nakano Veronezi
	merecimento


CSDP nº 1129/09 

Interessado: Corregedor-Geral 

Assunto: Proposta de rotina à carreira, nos termos do artigo31, inciso XX, da Lei Complementar Estadual nº 988/06

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 135/11 
Interessados: Segunda e Terceira Subdefensoria Públicas Gerais 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 007/12

Interessado: Ouvidoria-Geral e Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 89/08 (que versa sobre os critérios de atendimento em vigor da Defensoria Pública).

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 121/12
Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentar a conversão da licença-prêmio em pecúnia.

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 274/12
Interessado: Arthur Soares Pinto Moser

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 134/09, que estabelece regras para a cobrança de honorários de sucumbência arbitrados pela autoridade judicial.

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 296/12
Interessado: Alexandro Pereira Soares

Assunto: Pedido de sugestão à Defensora Pública Geral para expedição de recomendação ao Departamento Pessoal da instituição, visando o cumprimento das Deliberações CSDP nº 109/08 e CSDP nº 253/12.

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 300/12
Interessado: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Pedido de abertura de inscrição para duas vagas de membro e/ou colaborador para o Núcleo Especializado.

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 302/12

Interessada: Ouvidoria-Geral da Defensoria Pública

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (Regimento Interno do Conselho Superior)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 353/12
Interessada: Corregedoria Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 050/07 (que cria e regulamenta a Comissão de Acompanhamento do Estágio Probatório).

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 355/12
Interessada: Terceira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos).

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 357/12
Interessada: Associação dos Servidores da Defensoria Pública

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 111/09 (institui o Regimento Interno dos Servidores Públicos da Defensoria Pública do Estado de São Paulo).

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 008/13
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (julho a dezembro de 2012).

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 028/13
Interessado: Centro de Atendimento Multidisciplinar da Defensoria Pública de Taubaté

Assunto: Pedido de afastamento para participar do III Curso de Educação em Direitos "Promotoras Legais Populares de Pindamonhangaba/SP

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 032/13
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de edição de deliberação para disciplinar a sistemática indenizatória das atividades de especial dificuldade.

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 033/13
Interessado: Fernando Rodolfo Mercês Moris

Assunto: Impugnação a lista de antiguidade para fins de promoção

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 037/13
Interessada: Dione Ribeiro Basílio

Assunto: Proposta de alteração da atribuição da 15ª Defensoria Pública, Unidade Guarulhos.

Relator: Conselheiro Vitore André Zílio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 039/13
Interessado: Fernando Rodolfo Mercês Moris

Assunto: Impugnação ao regulamento do Concurso de Promoção prevista na Deliberação CSDP nº 244/12.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 050/13
Interessado: Associação dos Servidores da Defensoria Pública

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 163/10 (que dispõe sobre compensação pela atuação dos Servidores da Defensoria Pública em atividades profissionais aos sábados, domingos e feriados)

Relator: Conselheiro Rafael Bessa Yamamura

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 054/13
Interessados: Orivaldo de Sousa Ginel Junior e Rodolfo Marques da Silva

Assunto: Remoção por permuta

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 060/13
Interessados: Ouvidoria Geral da Defensoria e Conselho Consultivo
Assunto: Pedido de providências do Conselho Consultivo da Ouvidoria Geral
Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 061/13
Interessado: Coordenador da Regional de Osasco
Assunto: Pedido de retificação da Deliberação CSDP nº 267/13 (que altera e fixa o número de estagiários de direito)
Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 067/13
Interessada: EDEPE 
Assunto: Pedido de indicação de Defensor Público para compor o Conselho da Escola da Defensoria Pública.
Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 170/13
Interessado: Wagner Giron de La Torre
Assunto: Pedido de afastamento para participar como palestrante no Seminário sobre Violação de Direitos Humanos e as Plantações Industriais de Eucaliptos, no dia 06 de junho de 2013.
Relatora: Conselheira Juliana Saad
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 077/11
Interessado: Thiago de Luna Cury

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 083/11
Interessado: Felipe Balduino Romariz

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

5

